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平成２９年度 第１回高山市教育委員会臨時会議事録 

 

１．日 時  平成２９年４月１２日（水） 午後４時００分から 

２．場 所  高山市役所 中会議室 

３．出席者  委員会 中野谷教育長、針山委員、打江委員、岡田委員、野崎委員、長瀬委員 

事務局 北村教育委員会事務局長、西野教育総務課長、大森学校教育課長、中井文化

財課長、瓜田学校給食センター所長、教育総務課 直井 

４．欠席者  委員会 欠席なし 

５．署名者  長瀬委員 

 

  午後４時００分開会 

 

○中野谷教育長  本日の委員会は、出席者６名で地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４

条第３項の規定に基づき、定足数に達していますので、成立しております。 

ただ今から、平成２９年度第１回高山市教育委員会臨時会を開会いたします。 

 

○中野谷教育長  会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、「長瀬委員」を指名いたします。 

 

○中野谷教育長  それでは、日程第１、報告１「教育長職務代理者の指名について」を事務局より

報告願います。 

 

○西野教育総務課長＜資料に基づき説明＞ 

 

○中野谷教育長  事務局の報告は終わりました。 

         只今、事務局より説明のありましたとおり今回の指名は教育長の就退任に伴い、

改めて教育長職務代理者を指名させていただくものです。 

         なお、任期については過去のこの場の申し合わせにより、教育委員の改選期であ

る次の９月３０日までといたします。 

          

○中野谷教育長  それでは教育長職務代理者の指名について報告させていただきます。 

         教育長職務代理者は、引続き針山順一朗委員を指名させていただくことを報告い

たします。 

         なお、併せてこれまでと同様に、教育長職務代理者を支えていただく立場を、長

瀬信委員にお願いしたいと思います。 

 

○中野谷教育長  では、針山職務代理者から一言ご挨拶をお願いいたします。 

 

（針山委員あいさつ） 
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○中野谷教育長  ありがとうございました。 

         針山職務代理者、どうぞよろしくお願いします。 

 

○中野谷教育長  他に議事はございませんか。 

 

（特になし） 

 

○中野谷教育長  それでは、以上を持ちまして、本日の議事日程が全部終了いたしましたので、本

日の会議を閉じ、平成２９年度第１回高山市教育委員会臨時会を閉会いたします。 

 

午後４時１５分閉会 


